



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL

A Prefeitura Municipal de Rio Bananal, sediada na Avenida 14 de setembro, 887 – Centro – Rio Bananal - ES, por meio da Comissão do Processo Seletivo Simplificado nº 003/2018, torna público que foi feita a seguinte correção ao no Resultado do Processo Seletivo em questão:

Art. 1º. Retifica-se o resultado do Cargo de Educador Social com as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

Classificação	Nº de Inscrição	Nome do Candidato (a)	Pontuação
1º	10	GRACIULA PINTO DE JESUS	-
2º	04	CLAUDINE LIMA SANTOS	-
3º	02	FRANCISCA IRANILDA DA SILVA	-
4º	08	ADIOVANA APARECIDA MARASTONI	-
5º	09	NATHANI ULIANA DOS SANTOS	-
6º	07	DALVIMARA ANDREIA PERIZ BOLSONI	-
7º	12	WAGNER XIMENES SCAQUETTE	-
8º	16	CLEIDIANI CASAGRANDE	-
9º	06	JUSSARA FAÉ	-
10º	05	MARIA JOSÉ RAMOS DOS SANTOS	-
11º	15	JULIANA GERLIN SOAVE	-
12º	13	ANA TELMA FRIGI DAS CANDEIAS VOLKERS	-
13º	17	RONIELI BENINCÁ	-
14º	03	LUDIMILA APARECIDA FARIAS	-
15º	14	AMANDA ALTOÉ	-
16º	10	BRUNA AQUINO DE SOUZA	-
17º	11	CAMILA DALMASCHIO	-



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL

LEIA-SE:

Classificação	Nº de Inscrição	Nome do Candidato (a)	Pontuação
Desclassificado	10	GRACIULA PINTO DE JESUS	-
Desclassificado	04	CLAUDINE LIMA SANTOS	-
Desclassificado	02	FRANCISCA IRANILDA DA SILVA	-
Desclassificado	08	ADIOVANA APARECIDA MARASTONI	-
Desclassificado	09	NATHANI ULIANA DOS SANTOS	-
Desclassificado	07	DALVIMARA ANDREIA PERIZ BOLSONI	-
Desclassificado	12	WAGNER XIMENES SCAQUETTE	-
Desclassificado	16	CLEIDIANI CASAGRANDE	-
Desclassificado	06	JUSSARA FAÉ	-
Desclassificado	05	MARIA JOSÉ RAMOS DOS SANTOS	-
Desclassificado	15	JULIANA GERLIN SOAVE	-
Desclassificado	13	ANA TELMA FRIGI DAS CANDEIAS VOLKERS	-
Desclassificado	17	RONIELI BENINCÁ	-
Desclassificado	03	LUDIMILA APARECIDA FARIAS	-
Desclassificado	14	AMANDA ALTOÉ	-
Desclassificado	10	BRUNA AQUINO DE SOUZA	-
Desclassificado	11	CAMILA DALMASCHIO	-

Art. 2º. Continuam em vigor todos os demais termos do referido Resultado que não tenham sido expressamente alterados.

14 de dezembro de 2018

**Comissão do Processo Seletivo nº 003/2018**